

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dealurile Târnavelor

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>•ACHIZITII DE MASINI SI UTILAJE AGRICOLE PERFORMANTE</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<p>•Prin proiect se prevede achiziționarea de utilaje si echipamente agricole performante si nepoluante pentru ferma vegetala culturi de nutret in sistem ecologic.</p>
<p>Beneficiarul proiectului CASA AGRO-INDUSTRIALA SASCHIZ SRL</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<p>•Obiectivul general al proiectului il reprezinta dotarea fermei vegetale cu utilaje si echipamente agricole pentru cresterea viabilității și a competitivității, în vederea creșterii participării pe piață și a orientării spre piață a produselor obtinute in ferma.</p>
<p>Localizarea proiectului: SASCHIZ, JUDEȚUL MUREȘ</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<p>•Îmbunătățirea performanței generale a exploatației. •Creșterea productivității muncii. •Reducerea costurilor de producție.</p>
<p>Domeniul de intervenție 2A</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<p>•"Proiectul finanțat prin GAL Dealurile Târnavelor a permis societății să achiziționeze utilaje și echipamente agricole pentru cultura plantelor de nutreț. Finanțarea nerambursabilă cu fonduri europene ne-a permis sa mărim suprafața de cultura ecologica si sa optimizam costurile de producție beneficiind de utilajele necesare pentru fluxurile tehnologice din ferma vegetala.GAL Dealurile Târnavelor si OJFIR Mureș ne-au acordat suportul necesar pentru implementare cu succes a proiectului si ne dorim sa colaboram în continuare pentru noi proiecte." - Apostol Iorgu - administrator Casa Agro-Industrială Saschiz</p>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 17</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 49.973 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 21.417 euro eligibil 15.275 euro neeligibil</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 18.09.2018-14.07.2020</p>		
<p>Date de contact fermasaschiz@gmail.com 0773708076</p>		



